

Росгосстрах признан победителем открытого конкурса по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств, который проводился в интересах областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи города Белгорода».

Согласно условиям договора, который заключен по результатам конкурса, полисами ОСАГО компании в течение года защищена ответственность сотрудников при эксплуатации 32 карет скорой помощи из автопарка станции.

«Победа в тендере — часть искусства корпоративных продаж. Особенно почетной она становится при участии в государственном тендере. Определяющими критериями победы являются цена контракта, качество услуг, ранее полученный опыт и квалификация специалистов, — отмечает заместитель директора по корпоративному страхованию Белгородского филиала компании «Росгосстрах» Денис Панин. — Мы своевременно выполняем свои обязательства, а также стремимся оказывать максимально широкий спектр услуг нашим клиентам».

Немаловажное значение для конкурсной комиссии имел опыт решения Росгосстрахом вопросов по урегулированию убытков при наступлении страхового случая.

В конкурсе также принимала участие страховая компания «МАКС».

Источник: Википедия страхования, 30.01.2018